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Sáta Község Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  

IDENTITÁS ERŐSÍTÉS, KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS A HEGYHÁTON   
 

 

A helyi identitás és kohézió erősítése Sáta és Nekézseny településeken néven elnyert európai uniós 

pályázat elsődleges célja, hogy elősegítse a helyi közösségek fejlesztését, hatékonyan támogassa a 

lakosság kezdeményező- és cselekvőképességének fejlesztését, inspirálja a lakosságot a közösségi 

szerepvállalás erősödésére, támogassa a társadalmi felzárkózást a közösségi munka 

eszközrendszerével, a közösségi élet és társadalmi felelősségvállalás eszközeinek fejlesztésével.  

 

   

   Sáta és Nekézseny településeken háromtagú konzorcium alakult a TOP-5.3.1-16-BO1-2017-00029 jelű 

pályázat megvalósítására. A 30 millió forint értékű projekt európai uniós támogatás segítségével, a 

Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A konzorcium vezetője Sáta Község Önkormányzata 

(1113 fő), tagjai Nekézseny Község Önkormányzata (725 fő) és az Együtt Nekézsenyért Egyesület, mint civil 

szervezet. A célterületet a két konzorciumban lévő település (Sáta és Nekézseny) adja, Sáta központtal. A 

célterület lakosságszáma összesen 1838 fő. A projekt végrehajtását megfelelő végzettséggel és szakmai 

tapasztalattal rendelkező projektmenedzsment munkaszervezet biztosítja, mely két szakemberből áll. A 

szakmai vezető 40 órás munkaviszonyban kerül foglalkoztatásra és irányítja a szakmai munkát a projekt 

időtartama alatt, segíti a közösség megerősödését, a helyi közösségi konfliktusok megoldását, az önálló 

cselekvési képességek erősítését és a civilek aktivitását. Kialakulnak, illetve megerősödnek a szükséges 

kompetenciák, az önkéntesség, a helyi identitás, valamint a településhez, térséghez való kötődés.  

 

 

  

További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu 
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